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Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e um dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Projetos de decretos legislativos para tramitação: PROJETO DE DECRETO Nº012/2018 DE AUTORIA DO 

SENHOR VEREADOR DANIEL MARTINS DOS SANTOS, CONCEDE TÍTULO CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR JOSÉ MAMÉDIO NUNES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 13/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR 

VEREADOR RAIMISON ANTONIO DE ABREU SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE 

A SENHORA RENATA DE ARAÚJO DILLON, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 14/2018 – DE INICIATIVA DO 

SENHOR VEREADOR RAIMISON ANTONIO DE ABREU SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR IVAN DE SOUZA MOURA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 15/2018 – DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR UBIRATAN AUGUSTO FACUNDES, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 16/2018 – 

DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIRCEU BIOLCHI, QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO SENHOR EMERSON EMILIO LAMEIRA SEVERINO, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 17/2018 – 

DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR CLENILSON LOPES BRAGA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 18/2018 – 

DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO A SENHORA JOICIANE LIRA CATIVO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 19/2018 – DE 

INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR WALLACE ARAÚJO DE MORAES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 20/2018 – DE 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419 - Tele:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camaradeitaituba@outlook.com 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTONIA PEREIRA FARIAS, QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA 

AO MÉRITO A SENHORA ÁDRIA GREICE DA SILVA FERNANDES, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº 21/2018 – 

DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR AGNALDO CIRINO DE OLIVEIRA SANTOS, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ORTEVALDO DE AGUIAR WALFREDO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº 22/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR AGNALDO CIRINO DE OLIVEIRA 

SANTOS, QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JEAN MENDES DA SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº 23/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIEGO JOSÉ MOTA FREITAS, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ELISVALDO RIBAMAR SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº 24/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR DIEGO JOSÉ MOTA FREITAS, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR MANOEL DE JESUS ALVES FILHO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº 25/2018 – DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BASTOS RODRIGUES, QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR GILDO DA SILVA FERREIRA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre uma reunião com representantes da 

CELPA e que foram discutidos varias irregularidades por parte dos vereadores. Pediu que o governo do 

estado reduzisse o ICMS da energia elétrica para população e que é recolhido só de imposto em torno de 

80 milhões de reais e sugeriu que esta casa elaborasse um documento pedindo a redução desse imposto. 

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre os trabalhos da prefeitura 

municipal nas ruas da cidade e parabenizou-o por atender seus requerimentos e pedidos. Disse que é 

através dos requerimentos que o prefeito executa os pedidos dos vereadores. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, falou que já participou de varias audiências publicas sobre segurança e comentou 

um caso de um pai que estuprou a própria filha no Distrito de Miritituba e que deu depoimento e foi 

liberado, causando revolta na sociedade. Comentou sobre um senhor que foi acusado de homicídio e que 

acredita que o mesmo é inocente, enfatizando que a justiça de Deus tarda, mas não falha. Falou sobre a 

situação dos taxistas de Miritituba e Campo Verde em relação a manutenção de pontos nos respectivos 

distritos. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi 

acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 606/2018 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que viabilize a construção de 

um Posto de Saúde na Comunidade do Parana Miri. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

607/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de 

iluminação publica com lâmpadas de leds no canteiro central da 34º rua. Requerimento nº 608/2018 de 

autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de iluminação 
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publica para o Bairro Vale do Tapajós. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 609/2018 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de implantação de 

lombadas em todas as ruas do Bairro Viva Itaituba. Requerimento nº 610/2018 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de construção de dois mine 

trapiche nas comunidades Ipaupixuna I e II. Requerimento nº 611/2018 de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de recapeamento da 15ª rua, iniciando 

da Travessa São José até o final. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 612/2018 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano no 

Bairro da Paz. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 613/2018 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck Santos, requer do executivo municipal a possibilidade de implantação do Conselho 

Tutelar no Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 614/2018 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer aprovação para constituição de uma Comissão 

Especial Temporária de defesa dos direitos dos Consumidores. Aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse 

a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 

Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                                             Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                                                    2º Secretário  


